EnavaAnonuikéc Aoknosic ['eopetpiag

(1) Atvetrat tetpaymvo ABTA mevpdg a eyyyeypappeévo oe koxho (O,R), pe
R =4 .Ilpoexteivoope Vv AB xata tprpa BE = a.

(a) Na amodeilete 0T1 o = 42
(B) Na vrioloyioete TV mepipeTpo Kat 1o epPadov Tov HEKTOYPAPHIOV
tpryovoo BIE (ywpio Q).
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(2) Avo xvkhot (K,R), (A,R) epdmrtoviat e§otepikd oto onpeio A. Amo 10 A
@epvoope To eparrtopevo Tprpa AB otov xoxho (K), to omoio tepvet tov
(A) oto onpeto I
Na vrioloyioete Vv nepipeTpo Kat to ePPadov Tov PEKTOYPAPHRO

tpryovoov ABT.
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(3) Avo toot koxAot pe kevipa O, K xat aktiva R tepvovtat ota A xat B.
Na vrioloyioete 10 epadov TOv KOVOL HEPOVG TOV OO KOKAGDV.
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(4) Eotw tetaptoxdxAio (O.AB) axtivag OA = R. 210 e0®@TePIKO TOL TETAPTO-
KOKALOD ypdgovpe nuikvxAia pe Swapétpoog OA kat OB, ta onotia tepvo-

vtatoto I
(a) Na amodeilete ott OI' = RT\/E .

(B) Na Ppette, oovaptroet Tov R, 10 epPadov tov kapmoloypappov xopiov
OMI'NO.

(y) Na amodeilete 0tt 10 KapmvAoypappo xopio AXBI'A eivat woodvvapo
pe to OMINO.
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